

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 110 (4318)

Пятница, 6 июня 1947 года.

Год издания восемнадцатый

Цена 20 коп.

ВЕСЬ СОВЕТСКИЙ НАРОД ОХВАЧЕН ПАФОСОМ ГЕРОИЧЕСКОЙ БОРЬБЫ ЗА ПРЕТВОРЕННИЕ В ЖИЗНЬ ВЕЛИЧЕСТВЕННЫХ ЗАДАЧ НОВОЙ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКИ. МОГУЧИЕ СИЛЫ ТВОРЧЕСКОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА НАПРАВЛЕНЫ К ТОМУ, ЧТОБЫ УСКОРИТЬ ТЕМПЫ НАШЕГО ДВИЖЕНИЯ, БЫСТРЕЕ ВОССТАНОВИТЬ И ДВИНУТЬ ДАЛЬШЕ ВПЕРЕД НАРОДНОЕ ХОЗЯЙСТВО.

(„Правда“)

Шире развертывать индивидуальное соревнование среди строителей!

С каждым днём растут и ширятся работы участников социалистического соревнования в ознаменование 30-летия Великой Октябрьской социалистической революции. Тысячи строителей вступили в индивидуальное соревнование по профессиям.

Передовые стахановцы строек изо дня в день добиваются всё лучших и лучших показателей. Знатный каменщик треста «Сталинскпромстрой» Николай Кузьмин уже подходит к выполнению годовой нормы каменной кладки. По некоторым нормам вырабатываются в месяц каменщики Павел Степаниченко, Макар Камнев, штукатуры Николай Лукьянченко и Иван Чухов, бетонщики Назар Марандук и Александр Бату, монтажники Пётр Мартынов и Александр Митяев, электросварщики Кузьма Герасименко и Фёдор Инструмент и многие другие строители самых различных специальностей.

Трудовые показатели стахановцев из числа строителей особенно повысились после опубликования условий соревнования за право участия в общегородском слете лучших строителей, который по решению горкома ВКП(б) и горисполкома состоится в конце июня. Масштаб подготовки к слёту на ряде строек означенывается введением в эксплуатацию новых объектов и жилых домов. Так, строители и монтажники стройстректа № 3 готовятся до съезда сдать в эксплуатацию турбину № 4 и котлы № № 5 и 6 на стройке № 3, а строители и монтажники стройстректа № 5 готовятся до съезда сдать в эксплуатацию турбину № 4 и котлы № № 5 и 6 на стройке № 5.

На строительстве жилых домов для металлургов по Воронежскому шоссе многие стахановцы показывают высокие образцы труда. Но здесь также нет заботы о том, чтобы создать рабочим условия для выполнения взятых обязательств. И поэтому даже в мае, когда условия погоды весьма благоприятны для строителей, в коллективе стройуправления насчитывается почти 8 процентов невыполненных норм. Несмотря на такое положение ни партийная, ни профсоюзная организации ещё не сознаются в серьёзности задачи, над тем, чтобы добиться безусловного выполнения строительной программы, широкую популяризацию опять передвижное соревнование.

По сведениям постройкома треста «Сталинскпромстрой» и треста № 3, индивидуальным соревнованием охвачено более 80 процентов рабочих. Эти данные явно не соответствуют действительности. Оформить индивидуальные обязательства — это ещё не значит полностью вовлечь рабочих в социалистическое соревнование. Кроме этого, ещё нужна последовательная проработка работы по развертыванию соревнования, популяризации опыта лучших стахановцев, создания фронта работы и т. д. Между тем на стройках сиюю и рядом к соревнованию относится формально-бюрократически. Такому отношению в социалистическому соревнованию нужно положить конец. За это дело со всей серьёзностью должны приняться партийные комитеты строительных трестов. Они должны взять под строгий повседневный контроль всю работу на строительстве и в первую очередь работу по развертыванию социалистического соревнования.

На всех этих объектах кипит подлинно стахановская созидающаяся работа, каждый из строителей самоотверженно борется за выполнение поставленных перед ним задач. Однако ещё не везде не на всех стройках и предприятиях, обслуживающих стройки, социалистическое соревнование является предметом внимания. Некоторые хозяйствственные руководители, партийные и профсоюзные работники не занимаются должным образом о том, чтобы соз-

Итоги работы предприятий Министерства чёрной металлургии за май 1947 года

Предприятия Министерства чёрной металлургии в мае 1947 года перевыполнили государственный план по выплавке стали, производству проката, выжигу кокса, добыче железной и марганцевой руды. Не выполнен план по выплавке чугуна.

По сравнению с маем 1946 года выплавка чугуна увеличена на 10 процентов, выплавка стали — на 10 процентов, производство проката — на 16 процентов, выжиг кокса — на 13 процентов и добыча железной руды — на 20 процентов.

Хорошо работают стальники и прокатчики Магнитогорского и Кузнецкого металлических комбинатов, перевыполнившие план по выплавке стали и производству проката.

(ТАСС).

Навстречу Всесоюзному Дню железнодорожника

30 июня железнодорожники Советского Союза второй раз в условиях мирного времени будут праздновать День железнодорожника.

Железнодорожники станции Заводская-сортировочная внутреннего транспорта Кузнецкого комбината готовятся к дню встречи своей традиционный праздник.

В социалистическом соревновании в части Сталинского дна железнодорожника наилучших результатов добиваются смена маневрового диспетчера, станции коммуниста тов. Шеховцева. Во второй декаде мая эта смена добилась выполнения государственного плана по обороту вагонов парка Министерства путей сообщения на 140 процентов.

27 мая, встав на стахановскую вахту, смена т. Шеховцева обработала скоростными методами три стахановских кольцевых маршрута. На выгрузке кольцевых скончено 775 вагоно-часов.

На второй день в этой смене было обработано четырьмя стахановскими поездами: два рулевых, один агрегатированный и один с проклейским углём. Наполовину был сокращён срок оборота этих кольцевых поездов, скончено 714 вагоно-часов, 29 мая смена тов. Шеховцева вновь

Достойно встретим 30-ю годовщину Великого Октября

Самоотверженным трудом добьемся новых, более высоких производственных показателей!

Накануне общегородского слета стахановцев-строителей

Кто впереди?

В конце июня состоится общегородской слет стахановцев-строителей. За право участия в этом слете на стройках Ставрополя развернулось горячее социалистическое соревнование.

Сегодня мы публикujemy выборочные данные об итогах соревнования строителей различных профессий в мае. Среди каменщиков лучшие показатели имеют соревнующиеся между собой каменщики треста «Сталинскпромстрой» Павел Степаниченко и Макар Камнев.

Выполнение месячной нормы в процентах

Каменщики

П. Степаниченко	(«Сталинскпромстрой»)	238
М. Камнев	"	181
П. Кузьмин	"	170
Н. Бутранов	(стройстрект № 3)	123
Н. Котик	"	138

Штукатуры

Н. Лукьянченко	(«Сталинскпромстрой»)	186
М. Бельм	"	176
И. Чухов	"	140
В. Иончева	(стройстрект № 3)	112
В. Стройная	"	105

Плотники и столяры

Т. Долобанова	(«Сталинскпромстрой»)	186
С. Свирцов	"	182
В. Лаптев	"	161
Д. Федун	(стройстрект № 3)	142
Г. Докучаев	"	1.5

Бетонщики

Н. Марандук	(«Сталинскпромстрой»)	163
А. Богачев	"	150
А. Бачу	"	150

Монтажники

Л. Митяев	(«Сибэлектромонтаж»)	229
П. Мартынов	"	227
П. Мельников	(«Сталинскпромстрой»)	182
В. Павлов	(«Сибэнергомонтаж»)	169
Г. Шатенков	"	146

Электросварщики

К. Герасименко	(«Сталинскпромстрой»)	218
Ф. Листратов	"	198
В. Еремин	"	183
Н. Крэвич	(«Сибэнергомонтаж»)	168

На капитальном ремонте доменной печи № 3

Нотельщики отстают

В последние два дня на ремонте доменной печи создалось напряженное положение с выполнением графика. Лишка кладки с выполнением графика идёт очень медленно. Из этих работах допущено срывание графика на 48 часов.

Коллектив ремонтно-механического участка (прораб т. Махатров) цепко спаивается с выполнением заданий. Механики своевременно заканчивают демонтаж ходильников горна и приступают к монтажным работам.

Особенно неудовлетворительно работают в эти дни котельщики прораб т. Рыбочкина. Монтаж, кладку и чеканку 1-го и 2-го поясов шахты коллектива котель-

ного участка ведёт с опозданием из 96 часов. Работы по монтажу рельсов из контейнеров на кранах наложенного моста отстали от графика на 120 часов.

Коллектив ремонтно-механического участка (прораб т. Махатров) цепко спаивается с выполнением заданий. Механики своевременно заканчивают демонтаж ходильников горна и приступают к монтажным работам.

Из оставшихся два месяца до Всесоюзного Дня железнодорожника на капитальном ремонте доменной печи № 3



Стахановец каменной кладки Макар Тимофеевич Камнев работает в строительстве № 1 треста «Сталинскпромстрой» на строительстве 140-квартирного дома для металлургов. Он заключил договор на социалистическое соревнование за досрочное выполнение годовой нормы к 30-й годовщине Великого Октября с одним из лучших каменщиков треста Павлом Степаниченко.

В мае, работая на сложной кирпичной кладке фасада дома № 8, т. Камнев со своей подружкой Валей Ахметовой сделал 156 кубометров кирпичной кладки, выполнив норму на 180 процентов.

— Фигура кладка стены, — говорит Макар Тимофеевич, — требует от каменщика большого внимания и мастерства. За 17 лет работы на строительстве Кузнецкого металлургического комбината и города Ставрополя я овладел шестью методами каменной кладки. Каждый из этих методов, применяемых в соответствующих условиях, даёт наилучший результат: На кладке 140-квартирного дома мы применяем метод называемый цепью русской кладки, когда перемежаются ряды кирпича, уложенного ложком и торчком.

Включая в социалистическое соревнование в ознаменование 30-й годовщины Великого Октября, я дал слово выполнять ежедневно по две нормы: В мае я выработал 180 процентов нормы. Это потому, что у нас есть много помощников: в частности, не налажена механизация подачи материалов в рабо-

тве и устранение неполадок в организации труда даёт большой эффект, намного повысилась бы производительность труда рабочих.

Я твёрдо выполняю свой обязательства: по подготовке квалифицированных каменщиков. 4 мае со мной начали работать подсобники Вали Ахметова. За месяц она научилась делать забутовку, укладывать раствор и кирпич. Через месяц-полтора Вали Ахметова будет квалифицированным каменщиком.

На снимке: каменщик Макар Камнев; Фото Н. Никитина.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

Об усилении охраны личной собственности граждан

Партийная жизнь

Выпуск вечерней партийной школы Куйбышевского района

Вечерняя партийная школа нашего района начала свою работу в октябре 1946 года. В школе было организовано 2 группы на станции Насаждирская и в Куйбышеве. Для занятий обеих групп была создана нормальная учебная обстановка: группы в Куйбышеве занимались в здании 54-й женской школы, группы на станции Насаждирская — в здании 92-й средней школы. Слушатели районной партийной школы были партийные комсомольцы и советские работники, интеллигенция района.

Школа была хорошо укомплектована преподавательским составом. Историю партии читали консультант горкома ВКП(б) т. Игнешко и заведующий узловым парткабинетом т. Данилов, политическую карту мира — преподаватель географии тт. Денисов и Басакова, Закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства ССРР на 1946—1950 годы — заведующий районным парткабинетом т. Неченко, вопросы партийного и советского строительства — секретарь райкома ВКП(б) т. Халин, заведующий отделом строительства райкома ВКП(б) т. Емельянов. Занятия посыпалась от случая к случаю, но семинарских занятий не выступали потому неудивительно, что они из школы выпущены не были.

Наряду с положительными примерами в учебе имелись и факты недисциплинированности. Секретарь парторганизаций хлебокомбината т. Гоненко и секретарь парторганизации рыболовства т. Емельянов занятия посыпалась от случая к случаю, но семинарских занятий не выступали потому неудивительно, что они из школы выпущены не были.

Выпуск школы прошел в деловой и вместе с тем теплой, дружественной обстановке. Двадцати лучшим слушателям были вручены подарки — библиотеки политической и художественной литературы. Слушатели школы выпесли горячую благодарность преподавателям школы и особенно отметили работу преподавателей политической карты мира т. Басаковой.

При подведении итогов работы школы слушатели дали ценные советы по нажалению отхода пропаганды и агитации райкома ВКП(б) в организации и работе школы нового набора.

Школа дала району новые, хорошие параллективные кадры. Часть выпускников школы — т. Дагута, Шилова, Шабалин будут использованы внештатными лекциями т. Шапкина — техник 11-й дистанции пути, т. Тарасов — секретарь парторганизации тягловых подстанций. Кандидат партии т. Хабаров — рабочий 11 дистанции пути не пропустил ни одного занятия,

А. ИЛЛОВИЧ,
зав. отделом пропаганды и агитации
Куйбышевского района ВКП(б).

Почему не растет парторганизация мартеновского цеха № 3?

Каждая партийная организация должна постоянно заботиться о росте своих рядов. Рост партии показывает, как партия распространяет свое влияние на массы, как умело проводит политическую работу среди своего коллектива.

Об этом положении забыли в партийной организации мартеновского цеха № 3 Кузнецкого комбината (секретарь парторганизации т. Базулин). Парторганизация этого цеха настынила в своих рядах всего 15 членов ВКП(б) и 8 кандидатов. А коллектив цеха большой. В цехе работают десятки передовых стахановцев, достойных быть в рядах партии.

Однако в парторганизации третьего мартеновского цеха рост партийных рядов пущен на самотек. Никто, по существу, этой работы не занимается. А отсюда и результаты. В 1946 году здесь не принято в ряды ВКП(б) ни одного человека, а в этом году парторганизация пополнилась всего одним человеком. Да и о принятых 2—3 года тому назад в партию здесь забыли. Из 8 кандидатов 7 человек имеют пророченный стаж. Так, например, слесарь т. Захаров является кандидатом в члены ВКП(б) с 1942 года. И это не единственный случай в парторганизации, ни ее секретаря т. Базулина. Никто поинтересовался почему тов. Захаров не вступает в члены ВКП(б). В 1943 году он подал заявление о вступлении в члены партии, но в приеме его

А. СУДЬБИНИН.

Цементный завод — первоочередная стройка

Сталинский цементный завод призван спасти цементом не только стройку нашего города, но и всего Кузбасса. Колossalные запасы отходов доменного шлака Кузнецкого металлургического комбината дают возможность настолько увеличить выпуск цемента, что завод мог бы удовлетворять нужды и других областей Западной Сибири.

Строительство завода, начавшееся еще 10 лет назад, непременно вели металлический комбинат, строит № 3, а сейчас ведет трест «Сталинскпромстрой». Поручен работы стройуправлению № 3 (начальник т. Неймарк, главный инженер т. Побойкин), трест, по существу, забыл об этой стройке. В результате план строительства в прошлом году был выполнен всего на 26 процентов. В этом году падение месица в месяц выполняется всего на 50 процентов. Это значит, что строительству новых мощностей завода, которые по решению правительства должны быть сданы в эксплуатацию в четвертом квартале 1947 года, опять грозят срывы.

Одной из причин отставания является то, что главвостокцемент и дирекция завода до сего времени не обеспечили строительство необходимой технической документацией, еще окончательно не разработан-

вой вопроса о мощности завода, о его сырьевом базе.

Руководители треста «Сталинскпромстрой» тт. Гарбузов и Сыцко, начальник стройуправления т. Неймарк из рук воин плохо организовали строительство-монтажные работы. Стройка не обеспечена квалифицированными рабочими, а подсобные рабочие используются неудовлетворительно. Нормы выработки выполняются рабочими всего на 28 процентов. Обеспечение стройки транспортом, стройматериалами, механизмами и оборудованием также неудовлетворительно. Тт. Гарбузов и Сыцко не уделяют стройке внимание, бывают здесь в качестве редких гостей.

Стройуправление цементного завода фактически работает без проекта организации работ, отсрочка строительства не установлены. Вся рабочая сила сконцентрирована на строительстве заводоуправления, гаража, пожарного депо и котельни, а достройка производственных объектов — суперильного и помольного отделений, компрессорной, открытого склада сырья и трансформаторной подстанции, планировка заводской территории по существу законсервирована.

Кое-кто пытаются объяснить небольшую достройку основных цехов завода от-



Детский сад на прогулке.
Фото-этюд Н. Никитина

Молодые кадры металлургов

Радостные дни перекликаются коллеги школы № 10 Кузнецкого комбината. Учащиеся, инструкторы производственного обучения и преподаватели готовятся к открытию выпускного. Более 300 молодых, хорошо подготовленных рабочих получат в итоге коллекцию металлистов.

В группах широко развернуто социалистическое соревнование, направленное на повышение качества учебы, на глубокое всестороннее изучение профессии. Это соревнование проходит под девизом: «Доброй встречи 30-й годовщины Великой Октябрьской революции».

Закончил выпуск школы № 10 Кузнецкого комбината т. Шилов — инженер стачки Сортавальной, т. Шапкин — техник 11-й дистанции пути, т. Тарасов — секретарь парторганизации тягловых подстанций. Кандидат партии т. Хабаров — рабочий 11 дистанции пути не пропустил ни одного занятия.

А. ИЛЛОВИЧ,
зав. отделом пропаганды и агитации
Куйбышевского района ВКП(б).

Заявление Эттли в палате общин по вопросу об Индии

ЛОНДОН, 4 июня (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, вчера премьер-министр Эттли сделал в палате общин заявление по вопросу об Индии. Излагая английский план в отношении Индии, Эттли сказал, что этот план содержит предложение статута доминиона одному или двум преемственным органам.

Какась вопроса о выборах окончательной конституции для Индии, Эттли заявил, что английское правительство не намерено прерывать работу нынешнего учредительного собрания. «Любая конституция, разработанная нынешним учредительным собранием», — добавил Эттли, — может быть применима к тем частям страны, которые не хотят принять ее.

Эттли заявил, что провинциальным законодательным собраниям Бенгалии и Пенджаба (исключая европейцев, входящих в состав этого собрания) будет предложено собраться двумя составами, из которых один будет представлять района мусульманского большинства, а другой — остальную часть провинции. Члены обоих составов каждого законодательного собрания, заседающие отдельно, будут облечены полномочиями решать голосованием вопрос о том, должны ли данная провинция быть разделена. Если это просьба большинства обоих составов законодательного собрания примет решение в пользу раздела, то он будет произведен и будет принят соответствующие меры.

Законодательное собрание Синдха (исключая европейцев — членов собрания) на специальных заседаниях также примет решение относительно того, будет ли его конституция разработана нынешним учредительным собранием или позже.

Какась вопроса о выборах окончательной конституции для Индии, Эттли заявил, что, учитывая ее географическое положение и другие факторы, ясно, что если весь Пенджаб как-нибудь его часть решит не присоединяться к нынешнему учредительному собранию, то будет необходимо предоставить северо-западной пограничной провинции возможность путем референдума обсудить свои перспективы. Далее Эттли остановился на устройстве ряда других провинций Индии.

В заключение Эттли заявил, что английское правительство намерено предварить дату передачи власти индийцам

(июнь 1948 г.) путем «создания независимого индийского правительства или еще скорее правительства». Английское правительство намерено также провести в течение текущей сессии парламента закон о передаче власти индийцам на основе статута доминиона в этом году одному или двум преемственным органам, согласно решению, которые будут приняты в результате данного заявления.

«Это, — по словам Эттли, — не уменьшает права индийских учредительных собраний в свое время решить вопрос о том, должна ли та часть Индии, в которой они функционируют, оставаться в рамках Британского содружества наций».

ЛОНДОН, 4 июня (ТАСС). Критикуя план индийского правительства в отношении Индии, газета «Делай уоркер» пишет: «Это неестественное разделение, основанное главным образом на двух крупных религиозных общинах, выбрасывает за борт экономическое и политическое единство, не затрагивает независимую феодальную власть княжеств, самых сильных из которых вступают в неспособный союз с Англией. Весь план составлен таким образом, чтобы генерал-губернатор играл роль верховного существа, управляющего борьбой миллиардов стоящих ниже его людей. Этот план передачи власти является лейбористско-консервативным планом, но не индийским. То, что предоставляет собой руку, забирает обратно другую. Его характерной чертой является расчленение. Непосредственная опасность заключается в том, что снова могут возникнуть волнения, это, конечно, не ограничит тенденции англичан, которые используют эти волнения как главное оправдание для своих политиков и правобережных индийских националистов, которые используют эти волнения как главное оправдание своей политики «раздела и властью».

Газета пишет в заключение, что этот план не разрешает ни одной из экономических, политических или социальных проблем Индии. Он не является также вкладом в дело мира во всем мире и в дело улучшения англо-индийских отношений. Индийские массы продолжают борьбу, как индуисты, так и мусульмане, стремясь к свободе, которой им все еще отказывают».

Сформирование нового кабинета в Японии

ТОКИО, 3 июня (ТАСС). После длительных закулисных переговоров вчера 31 мая премьер-министр Японии лидер социалистической партии Тецу Катайма заключил в основном формирование нового кабинета.

В состав кабинета вошли: премьер-министр Тецу Катайма (член социалистической партии); министр иностранных дел Нориэль Касаги (член демократической партии); министр внутренних дел Колд-Хитоси Асида (член демократической партии); министр юстиции Кимура (демократ); министр финансов Итоя (демократ); министр промышленности Садоу Морито; министр здравоохранения Сайдайсан Хирамути (демократ); министр земеделия и лесоводства Рикайдз Хирено (социалист); министр торговли и промышленности Цисасабуро Мизутани (социалист); министр путей сообщения Гидзо Томаи (демократ); министр связи Такео Мини (партия народного единства); министр просвещения Сацуо Морито; министр здравоохранения Сайдайсан Хирамути (демократ); министр земеделия и лесоводства Рикайдз Хирено (социалист); министр торговли и промышленности Цисасабуро Мизутани (социалист); министр путей сообщения Гидзо Томаи (демократ); министр связи Такео Мини (партия народного единства); министр промышленности Садоу Морито (демократ); министр без портфеля и председатель кабинета Катайма — подчеркивает газета — не сможет осуществить какие-либо социальные реформы и является слабым, неустойчивым и недолговечным».

ШАНХАЙ, 3 июня (ТАСС). Китайская газета «Дагунбао» в передовой статье, посвященной созданию нового кабинета в Японии, пишет: что оно является «нестабильным и неэффективным», объясняя это «скрайне определенной позицией демократов». «В любое время — пишет газета — центр тяжести в рядах демократической партии может переместиться, и демократы могут изменить коалицию трех партий».

ТРИНОУЛАН, 3 июня (ТАСС). Китайская газета «Дагунбао» в передовой статье, посвященной созданию нового кабинета в Японии, пишет, что характер кабинета Катайма в основном остается консервативным, и его консервативные тенденции на каждом дне становятся всё более очевидными. «Кабинет Катайма — подчеркивает газета — не сможет осуществить какие-либо социальные реформы и является слабым, неустойчивым и недолговечным».

Председатель юридической комиссии сената Уаййт заявил: «Если в ближайшем будущем не создастся острое положение, то мало вероятно, что такая программа будет обсуждаться в ближайшие два месяца до роспуска конгресса на капитуляцию». Председатель комиссии по делам вооруженных сил палаты представителей Эйрдрюс также считает мало вероятным принятие конгрессом решения в этом году.

Первое заседание нового венгерского правительства

БУДАПЕШТ, 3 июня (ТАСС). Вчера состоялось первое заседание первого венгерского правительства. Премьер-министр Дьюш Лайош приветствовал министров и призвал их с усердием, любовью и приверженностью демократии помогать ему в выполнении больших задач, стоящих перед новым венгерским правительством.

Совет министров по предложению премьер-министра утверждал руководителями управлений по реформации Пешта Ласло и генеральным секретарем экономического совета Ваш Золтана, которые и раньше выполняли эти функции. На время отсутствия министра финансов Николаша и министра торговли Роджана Шандора правительство возложило их обязанности на Бараньиша и Бан Антала. Решило принять меры для созыва национального собрания 10 июня. На этом заседании Дьюш Лайош представил национальному собранию членов нового правительства и внесет ряд срочных законопроектов отдельных министерств.

Открытие 1-го съезда итальянской ВКТ

РИМ, 3 июня (ТАСС). Как сообщает агентство АНСА, 1 июня во Флоренции открылся первый национальный съезд итальянской всеобщей конфедерации труда (ВКТ). В работе съезда принимают участие две тысячи делегатов, представляющих девяносто две палаты труда всех районов Италии, а также представители рабочих организаций ССРР, Америки, Англии, Франции, Югославии, Бельгии, Чехословакии, Швейцарии и других стран.

Обмен дипломатическими представителями между Норвегией и Данией

ОСЛО, 3 июня (ТАСС). Как сообщает агентство АНСА, 1 июня во Флоренции открылся первый национальный съезд итальянской конфедерации труда (ВКТ). В работе съезда принимают участие две тысячи делегатов, представляющих девяносто две палаты труда всех районов Италии, а также представители рабочих организаций ССРР, Америки, Англии, Франции, Югославии, Бельгии, Чехословакии, Швейцарии и других стран.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ В БЕЛОМ ДОМЕ

ВАШИНГТОН, 3 июня (ТАСС). Ответственность корреспондента во время пресс-конференции, секретарь по делам печати Белого Дома Росс указал, что Трумэн в конце этой недели направит конгрессу послание в связи с докладом комиссии советников при президенте, рекомендующей ввести систему всеобщего военного обучения. Росс уклонился от ответа на вопрос о том, передает ли Трумэн конгрессу только доклад комиссии или также представляет общий рекомендации. Росс уклонился также и от ответа на вопрос о том, согласен ли Трумэн полностью с докладом, хотя указал, что в общем Трумэн высказывает за всеобщее обучение.

Как сообщает агентство Юнайтед пресс, лидеры конгресса считают маловероятным, чтобы инициатива сессии конгресса привела к какому-либо решению относительно предложений в всеобщем военном обучении.

Председатель юридической комиссии сената Уаййт заявил: «Если в ближайшем будущем не создастся острое положение, то мало вероятно, что такая программа будет обсуждаться в ближайшие два месяца до роспуска конгресса на капитуляцию».